



守住抗疫成果 复工复产复学

## 广州27日新增7例无症状感染者

新快报讯 记者高镛舒 通讯员穗卫健宣报道 28日,广州市卫健委官网发布消息称:4月27日0时至24时,广州市无新增确诊病例。新增出院病例1例。

截至4月27日24时,累计报告境外输入确诊病例127例、境外输入关联病例28例。累计出院141例,尚在院治疗14例(危重2例)。

截至4月27日24时,累计报告境内确诊病例349例。累计出院348例,累计死亡1例。

4月27日0时至24时,新增无症状感染者7例。

### ●新增7例无症状感染者情况:

新增无症状感染者1到6,均常住广州市新塘镇。为昨日新塘镇报告一例感染者的5名家庭成员和1名密切接触的同事。对他们涉及的所有重点场所的相关人群已经进行扩大范围

排查,采样4876份,核酸检测均为阴性。所有密切接触者已送指定地点进行隔离医学观察。

新增无症状感染者7:常住广州市棠下街接源大街。4月20日作为一例感染者的密切接触者进行集中隔离医学观察,4月27日核酸检测阳性。

对无症状感染者实施与确诊病例相同的措施,均在定点医院隔离治疗。

广州市第91场疫情防控新闻通气会透露

# 广州不动产登记涉税业务将可“同城通办”

新快报讯 记者沈逸云报道 疫情发生以来,广州推出不动产登记支持企业复工复产“十条措施”,实施效果如何?4月28日,广州市人民政府新闻办公室召开广州市第91场疫情防控新闻通气会。会上透露,广州拟加快推进不动产登记涉税业务的“同城通办”,纳税人可跨区就近办理不动产登记涉税业务。

### 企业办理非住宅转移登记一小时办结领证

会上,广州市规划和自然资源局总经济师邱琳表示,疫情期间,企业办理非住宅转移登记实现“五个一”:线下通过企业专窗办理登记,“在一个窗口、交一套材料、与一人互动、一个小时办结领证”;线上通过“广州市不动产登记网上申请系统”,实现不动产登记“一网通办”。截至目前,通过企业专窗办理的涉企案件近6万宗。

广州严格落实涉企不动产登记收费减免政策,建设工程简易低风险项目首次登记、小微企业一律免收登记费。3月4日至12月31日,免收企业间转移登记的不动产登记费和证书工本费。

广州推出“容缺受理”,即企业提交申请资料时,暂未能按规定备齐全部材料,但权属来源清晰、登记事项事实清楚的,经企业书面承诺后,登记机构给予容缺受理,企业在承诺限期内补正申请资料即可。

### 中小微企业抵押登记不动产最快一小时完成融资贷款

据透露,广州实现土地、房屋、海域、林权等不动产一般登记4个工作日内办结,抵押登记两个工作日内办结,国有土地上房屋24个登记种类60分钟办结。为节省企业时间成本,除首次登记外,其他业务种类均实现一小时办结。

在相关“不动产登记+”服务上,广州推出“登记、税务一窗办理”服务模式,申请人只需取一次号、提交一套资料、在一个窗口即可综合办理存量房转移纳税和登记两项业务,实现登记受理、核税、收费并联办理、一窗办结。

在金融服务方面,通过网上申办,实现不动产抵押登记等业务的“零跑动”和“不见面审批”,中小微企业最快一小时完成融资贷款。目前已有多家银行262个网点开通“e登记”服务,2020年一季度办理案件8000多宗。

推出“不动产登记+民生服务”,协同供电、供水、供气、电信部门建立一体化服务窗口,实现企业、群众办理不动产登记时一并申请供电、供水、供气、电信等服务。截至目前,通过不动产登记大厅民生服务专窗办理案件近8万宗。

### 房地产交易涉税业务 可线上非接触式办理

国家税务总局广州市税务局财产和行为税处处长邓长学表示,疫情发生以来,广州实施房地产交易涉税业务线下“一窗办理”。申请人只需在一个窗口提交一套申请资料,税务部门与登记部门同步办理,当场缴纳税费,当场办结。

广州还针对企业申请人设置了“企业办事专窗”,并提供登记、税务相关业务咨询和容缺受理等服务,最大程度满足企业办事需求。今年线下“一窗办理”涉税业务共计2.6万宗。

与此同时,还实施房地产交易涉税业务线上“非接触式办理”。对一手房交易涉税业务,个人申请人可在“广州税务服务号”微信公众号“增量房智能办税”模块办理。房地产开发企业采集楼盘信息后,申请人可线上缴纳税款,打印电子完税凭证。对二手房交易涉税业务,申请人也可在“广州市不动产登记网上申请系统”办理。

此外,广州还实施房地产交易涉税业务“免填单办理”,现可实时获取住建、规划资源、政务服务数据管理等部门的房地产交易网签合同、房产登记、不动产档案、居民身份证明电子证照等信息,申请人在纳税申报环节无需填写申报表,无需提供上述资料。

值得关注的是,邓长学透露,接下来将税收优惠事项、土地交易涉税事项等纳入“一网通办”,并进一步精简资料。同时,加快推进不动产登记涉税业务的“同城通办”,纳税人可跨区就近办理不动产登记涉税业务。

广州市教育局发布中小学体育与健康教育教学指引

### 户外运动保持安全间距可不戴口罩

新快报讯 记者罗清峣 通讯员穗教宣报道 4月27日,广州市教育局印发《新冠肺炎疫情防控期间广州市中小学校体育与健康教育教学指引》(下称《指引》),提出器材使用前后要消毒;体育课以单人自主完成的练习动作为主;户外运动时,在相互间保持安全间隔距离的基础上,可以不戴口罩等。



■指引提出,要合理规划体育课内容,避免进行身体直接对抗性和接触性的体育活动。

新快报记者 郑慧晶/摄

《指引》提出,宜选择安全性较高的教学内容;器材尽量不交换使用,器材使用前后要消毒。

要把握好强度的合理控制,教学内容要在评估基础上确定教学起点;运动强度、负荷设计、教授内容难度安排要循序增减,避免急进、急退或急停。

体育课、体育大课间须安排在室外的运动场所。如无条件,所安排的运动场所须确保通风良好(有条件的学校建议增加机械通风)。避免在同一区域同一时间聚集上课。

师生之间、同学之间要保持安全间隔距离,人员不得聚集;整体行进时建议采取一路纵队,前后距离建议在2米以上;如确需并排行进时,左右间隔建议在2米以上。

合理规划体育课、大课间体育活动内容,避免进行身体直接对抗性和接触性的体育活动,以发展心肺功能的有氧徒手运动和自主单人完成的练习动作为主。不选择需他人保护和协作完成的技术动作,避免安排手触地、扶墙或栏杆等教学内容。

不提倡采用学生面对面站立式教学的方式。尽量做到不闲谈,要避免面对面说话。教师在指导学生时距离建议不得少于2米,避免正面面对学生。

运动强度及密度要符合课程标准的要求,小学、初中及高中生平均心率应分别在130次/分、135次/分、140次/分左右;各学段练习密度要达到50%以上。

各学校可根据本校场地实际,对学生之间的间隔距离进行最大化安排,场地不足的学校可采取分批错峰进行。

户外运动时,在相互间保持安全间隔距离的基础上,可以不戴口罩。

## 广东援鄂医生王烁被追授五四青年奖章

中国青年五四奖章评选结果揭晓,广东6个个人、一个集体获殊荣

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员岳青报道 4月28日,第24届“中国青年五四奖章”最终评选结果正式公布,广东6人、一集体获得殊荣,其中,因投身新冠肺炎疫情阻击战不幸因公殉职的广东省职业病防治院主管医师王烁被追授五四奖章;获奖集体为打造“国之重器”,建设我国首台、世界第四台脉冲式散裂中子源的建设团队。

据悉,广东获得“中国青年五四奖章”的个人包括:全程参加港珠澳大桥建设、多次化解重大建设风险的桥梁专家景强;创建亚非互联网AI诊疗技术研发和应用数据中心的青年医学科学家林浩添;国家卫健委抗击新冠肺炎专家救援队成员、广东支援湖北的第一名医生桑岭;用“深圳速度”助力武汉“战疫”的武汉雷神山医院内装项目总指挥、临时党支部书记刘铖。

此外,因投身新冠肺炎疫情阻击战不幸因公殉职的国家流调排查和巡回督导队副队

长、广东支援湖北医疗队(第十八批)副队长、广东省职业病防治院主管医师王烁,以及清远英德市公安局桥头派出所辅警曾文聪被追授“中国青年五四奖章”。

“全国向上向善好青年”推选活动结果也同步揭晓,广东共有6名优秀青年光荣上榜。他们分别是:填补了国内外桌面级机械臂行业多项技术空白的刘培超;解决核电高端智能装备“卡脖子”问题的中广核高级工程师张美玲;为一线“战疫”医务人员的孩子提供一对一线陪伴辅导服务的“青年战疫云支教突击队”志愿者何智升;到新疆维吾尔自治区和田地区皮山县皮西那乡驻村、实现所在村脱贫摘帽的“第一书记”辛星;公安战线的“技术尖刀”、侦破的专案被评为“全国专项行动七大典型案例”、参加全国公安技术比武勇夺第一的黄树彬;用视频作品传递正能量的南航飞行员宋金泽。